Ejercicio Nº 2
Prof: Enrique Cordaro

Aux: Oscar Sanhueza Riveros
P
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Un cilindro de ancho interior a, ancho exterior b y largo l, esta relleno con un dieléctrico de permitividad 
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a) Si el cilindro interior es un conductor, con carga Q, calcule el campo E y el potencial en todo el espacio (compruebe el valor del potencial en r =)
[image: image3.wmf]¥

 y pruebe que las cargas de polarización son ficticias.(4ptos) (para calcular el potencial suponga que a una distancia r=R0 el potencial vale W)

Hint: 
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b) Si el cilindro exterior es un conductor, calcule la capacitancia del condensador. (2ptos)

Pauta:

a)

r<a
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Esto se explica ya que por ser una cilindro estamos ocupando algunas aproximaciones en las cuales no apreciamos las condiciones de borde del problema.

Ahora ocupando que el potencial es continuo
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Dentro del condensador calculemos P y los diferenciales de cargas de polarización para probar que son ficticias:
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